

Výmenný pobyt v Holandsku

Sobotu 17.3.2018 sa žiaci našej školy vydali na cestu autobusom do Holandska. Na druhý deň v poludňajších hodinách prišli do holandského mesta Groningen unavení, no plní očakávania nových zážitkov. Znovu sa stretli so svojimi holandskými priateľmi, ktorých od jesene 2017 nevideli. Zvyšok nedele strávili v rodinách.

19.3.2018 – Ráno riaditeľ školy Montessori Lyceum Groningen oficiálne privítal všetkých učiteľov a žiakov z partnerských škôl z Poľska, Francúzska, Španielska a Slovenska. Nasledovala ukážka hodín hosťovskej školy - hodina ekonomiky, hodina holandského jazyka, tradičné jedlá v Holandsku. Po krátkej prestávke sa naši žiaci spolu s partnerskými holandskými žiakmi vybrali do mesta a podľa inštrukcií navštívili dominanty mesta Groningen.

20.3.2018 – V ranných hodinách sa naši žiaci vydali na cestu do Amsterdamu. Na polceste sa zastavili na priehrade Afsluitdijk, ktorá vznikla zahradením časti mora. Tak vzniklo sladkovodné jazero na ľavej strane v smere do Amsterdamu. V Amsterdame sa prehliadka začala plavbou na lodi po amsterdamských kanáloch, odkiaľ možno vidieť medzi inými i múzeum Anny Frankovej. Po odchode z Amsterdamu sa celá skupina zastavila na známej holandskej pláži Callantsoog. Krásny slnečný podvečer ponúkal neuveriteľné pohľady.

21.3.2018 – V stredu holandskí žiaci v spolupráci s našimi žiakmi prezentovali svoje projekty: pečenie, tradičná slovenská architektúra, varenie, zaujímavosti a dôležité fakty o Slovensku. Niektorí mali trému, iní zas veľmi prirodzene a nenútené podávali svoje vedomosti mladším holandským žiakom. Tí so záujmom počúvali.

22.3.2018 – štvrtok ako jediný deň pršalo, a tak naši a holandskí žiaci strávili čas spolu v kine na Oscarmi ovenčenom snímku Tri billboardy kúsok za Ebbingom. Po tomto filme všetci vyšli na vysokú Martinitoren – vežu v strede mesta Groningen a následne sa stretli na bowlingu. Priateľské súperenie prinieslo veľa smiechu a radosti. Večer bol rozlúčkový, žiaci sa zabávali na diskotéke až do polnoci.

23.3.2018 – ráno o 7.00 sa naša výprava vybrala na cestu domov. Možno unavení, ale plní nezabudnuteľných zážitkov sa naši žiaci dostali v sobotu ráno domov. Ale stálo to za to! 😊



